

## COMUNICAT DE PRESĂ

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Județul Hunedoara anunță demararea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ special din județul Hunedoara”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV. Politici pentru noua generație, Componenta 15 Educație, Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior, Investiția 13 Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (RFP) și Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic, Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ, precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare, Cod apel PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I11./I13./I14./Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

#### Obiectivele proiectului:

Asigurarea dotărilor necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele/atelierele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale, pentru cele 2 unități de învățământ special din Județul Hunedoara.

**Valoarea totală** a proiectului este de 1.659.574,00 lei cu TVA, din care: 1.394.600,00 lei valoare eligibilă din PNRR și 264.974,00 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

**Perioada de implementare** a proiectului: 25.07.2023 – 31.12.2024

#### Date contact beneficiar:



#### Județul Hunedoara

1 Decembrie 1918, nr. 28, Municipiul Deva, Județul Hunedoara

Telefon: 0254. 211.350

e-mail: [cjh@cjhunedoara.ro](mailto:cjh@cjhunedoara.ro)

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

  
„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”